Вариант № 2
При выполнении заданий 1-5 выберите правильный ответ
1.
Линию, которую описывает тело при своем движении, называют:
1) пройденным путем;
3) механическим движением;
2) траекторией;
4) перемещением.
2.
Автомобиль из состояния покоя за 5 с достиг скорости 15 м/с. С каким
ускорением двигался автомобиль?
1)15 м/с2;
3) 5 м/с2;
2)  З м/с2,
4) 10м/с2.
3.
Тележка массой 2 кг, движущаяся со скоростью Зм/с, сталкивается с
неподвижной тележкой массой 4 кг и сцепляется с ней,. Чему равна
скорость обеих тележек после взаимодействия?
1) 0,5м/с:
3) 1,5м/с;
2) 1 м/с;
4) 3 м/с.

4.
Динамик подключен к выходу звукового генератора электрических
колебаний. Частота колебаний 170 Гц. Определите длину звуковой
волны, зная, что скорость звуковой волны в воздухе 340 м/с.
1) 0,5 м;
3) 1 м:
2) 2 м;
4) 57800 м.
5.
Магнитные поля создаются:
1) как неподвижными, так и движущимися электрическими
зарядами;
2) неподвижными электрическими зарядами;
6. 3)
движущимися электрическими зарядами.
При выполнении заданий 6-7 запишите только ответ
7. Движение тел вдоль прямой задано уравнениями x=5t и х=150-10t.
Определите время и место их встречи.
8. Какая сила действует со стороны однородного магнитного поля с
индукцией 30 мТл на находящийся в поле прямолинейный провод
длиной 50 см, по которому идет ток 12 А. Провод образует прямой
угол с направлением вектора магнитной индукции поля.
Приведите полное решение заданий 8-9
8. Автомобиль массой 1 т движется со скоростью 5 м/с по дуге
окружности радиусом 100 м. Чему равна сила, сообщающая ему
центростремительное ускорение?
9. На озере в безветренную погоду с лодки бросили тяжелый якорь. От
места бросания якоря пошли волны. Человек, стоящий на берегу,
заметил, что волна дошла до него через 50 с, расстояние между
соседними гребнями волн 0,5 м, а за 5 с было 20 всплесков о берег. Как
далеко от берега находилась лодка?
Ответы

	№ варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	3
	2
	2
	1
	2
	3м/с², 37,5 м
	0,04 Тл
	0,18 Н
	Комар на 24000

	2
	2
	2
	2
	2
	3
	10с, 50м
	0,18Н
	250Н
	100м


